

# NUSELŠTÍ OBČANÉ VYTÁHLI DO BOJE PROTI DROGÁM

Jasně NE drogám zaznělo ve čtvrtek 19. června v nuselském parku před ZŠ Tábořská, kde se sešli občané, kteří zásadně nesouhlasí se zneužíváním substituční léčby drogově závislými. Obyvatelé také prostřednictvím Petice proti drogám vedle škol a dětských zařízení vyzvali premiéra Sobotku k legislativním změnám v oblasti užívání drog.

V nuselské ulici Vladimírova sídlí centrum pro poskytování substituční péče pro drogově závislé provozované společností Remedis a negativní do-

pady jeho činnosti zažívají místní obyvatelé každý den. Drogově závislí často zneužívají léčbu a Subutex si aplikují přímo do žil na ulici vedle škol, školek a dětských hřišť, která jsou v bezprostřední blízkosti uvedeného centra. To se děje přímo před zraky malých dětí a školáků, ostatní skupiny obyvatel nevýjimaje. „Policie nám pomáhá, úřad městské části Praha 4 zajišťuje nadstandardní úklid, ale to situaci zdaleka neřeší,“ uvedla Soňa Podušková, předsedkyně petičního výboru.

Občané proto sepsali Petici proti drogám vedle škol a dětských zařízení, kterou podepsalo více než tisíc lidí. Mezi nimi například herci Tereza Kostková, Petr Rychlý a Jan Hrušínský. „V petici vyjadřujeme zásadní nesouhlas se zneužíváním substituční léčby. Požadujeme uzákonění minimální dvoukilometrové vzdálenosti od škol a dětských zařízení pro umístování provozoven poskytující služby pro drogově závislé,“ objasnila hlavní cíl petice Soňa Podušková.

Petice byla zaslána v dubnu premiérovi Sobotkovi, ministroví školství Chládkovi a ministroví zdravotnictví Němečkovi. „Praha 4 požadavky této



**HEREC Jan Hrušínský přidal svůj podpis pod petici.**

Foto: Zdeněk Kříž

petice naprosto podporuje, protože skutečně není možné, aby se stříkačky a drogy staly součástí každodenního života,“ sdělila radní a předsedkyně Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality MČ Praha 4 Lucie Michková a pokračuje: „V petici je obrovská síla a doufám, že nyní už nikdo z vrcholných politiků nad naším problémem nemávně rukou.“ Info na Facebooku a na [www.peticeprotidrogam.cz](http://www.peticeprotidrogam.cz).

(md)



Foto: Zdeněk Kříž

**NA HAPPENINGU nechybělo ani dětské kulturní vystoupení.**